



Rezultate contestații admitere 2022

În urma analizei contestațiilor depuse în sesiunea de admitere Iulie 2022, comisia pentru soluționarea contestațiilor a decis următoarele:

Specializarea pentru care s-a dat concursul de admitere	Motivul contestației	Nr. legitimație	Cod broșură (dacă este cazul)	Decizia comisiei pentru soluționarea contestațiilor
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	10	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,25.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	22	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 2,00.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	36	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,25.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	47	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,5.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	54	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,00.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	59	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,00.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	64	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,50.



Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	101	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 6,00.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	107	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 4,25.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	111	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 6,50.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	120	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 7,00.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	123	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,50.
Psihologie (în limba maghiară)	Reevaluarea lucrării	145	Nu este cazul	Nota la proba scrisă după contestație este: 3,00.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5015	Broșura 2	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40.



Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5133	Broșura 1	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată pentru întrebarea 40. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Comisia a considerat contestația ca fiind nefondată pentru întrebarea 31.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5136	Broșura 1	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată pentru întrebarea 40. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Comisia a considerat contestația ca fiind nefondată pentru întrebarea 31.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5145	Broșura 4	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 38. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.



Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5201	Broșura 2	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5232	Broșura 3	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5236	Broșura 2	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.



Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5301	Broșura 4	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 38.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5335	Broșura 4	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 38.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5469	Broșura 3	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5619	Broșura 4	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 38.



Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5621	Broșura 4	Textul contestației menționează întrebarea 37, dar conținutul care este contestat se regăsește la întrebarea 38. Comisia a considerat contestația ca fiind fondată pentru întrebarea 38. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 38. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5632	Broșura 3	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5642	Broșura 3	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40.



Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5706	Broșura 2	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată pentru întrebarea 40. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Comisia a considerat contestația ca fiind nefondată pentru întrebarea 31.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5732	Broșura 3	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5828	Broșura 2	Comisia a considerat contestația ca fiind nefondată.
Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5841	Broșura 4	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 38. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.



Psihologie (în limba română)	Contestarea baremului	5991	Broșura 2	Comisia a considerat contestația ca fiind fondată. Punctajul candidatei la proba scrisă va fi calculat considerând ca fiind corect răspunsul candidatei la întrebarea 40. Ponderea fiecărei întrebări din punctajul total se va afișa pe site-ul Facultății.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5073	Broșura 1	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Nota finală este 5,90.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5105	Broșura 3	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Ca urmare a decizie comisiei cu privire la un item contestat, nota finală este 7,34.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5272	Broșura 4	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Nota finală este 6,31.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5354	Broșura 2	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Ca urmare a decizie comisiei cu privire la un item contestat, nota finală este 8,56.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5450	Broșura 3	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Ca urmare a decizie comisiei cu privire la un item contestat, nota finală este 7,13.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5522	Broșura 1	Nota la proba scrisă după compararea răspunsurilor cu baremul pentru broșura 1 este: 5,91



Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5579	Broșura 3	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Nota finală este 7,95.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5698	Broșura 1	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Nota finală este 5,09.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5775	Broșura 4	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Ca urmare a decizie comisiei cu privire la un item contestat, nota finală este 6,72.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5874	Broșura 4	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Ca urmare a decizie comisiei cu privire la un item contestat, nota finală este 5,90.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5890	Broșura 2	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Nota finală este 5,09.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5965	Broșura 2	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Nota finală este 6,31.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5972	Broșura 2	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Ca urmare a decizie comisiei cu privire la un item contestat, nota finală este 6,52.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	5982	Broșura 1	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Ca urmare a decizie comisiei cu privire la un item contestat, nota finală este 7,34.
Psihologie (în limba română)	Reevaluarea lucrării	6103	Broșura 1	Reverificarea lucrării nu a modificat nota. Nota finală este 4,68.



UNIVERSITATEA BABEŞ-BOLYAI
BABEŞ-BOLYAI TUDOMÁNYEGYETEM
BABEŞ-BOLYAI UNIVERSITÁT
TRADITIO ET EXCELLENTIA



Facultatea de Psihologie si Ştiinţe ale Educaţiei

Str. Sindicatelor nr. 7
Cluj-Napoca, RO-400029
Tel.: 0264-40.53.37
Fax: 0264-59.05.59
www.psiedu.ubbcluj.ro

Preşedinte : Lect. dr. Silviu Matu

Membri: Lect. dr. Enikő Batiz

Lect. dr. Bianca Macavei

Secretar: Lect. dr. Kotta Ibolya

AFIŞAT AZI ORA